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ATA Nº 844 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 09 DE JULHO DE 2025. 

Aos nove dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas a Presidente Marli deu início 

a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do Facebook da Câmara. 

Após a aprovação da Ata Nº 843 da Sessão Ordinária anterior, e aberta às inscrições para a Tribuna, a 

Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Leitura da Aprovação das Contas Ordinárias do Legislativo 

Municipal referente ao ano de 2024 de responsabilidade de João Vitor Rebelato. Projeto Nº 76/2025. 

Autoriza a realizar contratações para atender necessidade excepcional e temporária, e dá outras 

providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi 

aprovado por todos. Em discussão, a Vereadora Josiane utilizou a palavra para justificar uma alteração no 

texto original, que previa a contratação de apenas um psicólogo. Informou que, em razão da exoneração 

de outro profissional da área, com atuação no CRAS, foi necessário incluir mais uma vaga. Mencionou 

ainda a exoneração da farmacêutica, por motivos pessoais, e esclareceu que as novas contratações serão 

feitas a partir do concurso vigente. Após o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 73/2025. 

Autoriza a abertura de Crédito Suplementar para a Secretaria Municipal da Obras e Viação. A Comissão 

de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério Martinello destacou que o projeto 

trata da abertura de crédito no valor de R$ 100 mil reais para a Secretaria de Obras. Explicou que o 

recurso será destinado à conservação e manutenção das máquinas da secretaria, reforçando a 

importância do repasse para garantir o funcionamento adequado dos equipamentos. Após o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Projeto Nº 74/2025. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a Secretaria 

Municipal da Saúde. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Miguel 

utilizou a palavra para apresentar a proposta de abertura de crédito especial no valor de R$ 94.027,94 para 

a Secretaria de Saúde. Esclareceu que R$ 20.250,00, referentes ao Programa Inverno Gaúcho, serão 

destinados à contratação de um médico para atendimento semanal, e R$ 73.777,94, provenientes do 

programa Rede Bem Cuidar, serão usados para capacitação de profissionais e aquisição de materiais 

como muletas e cadeiras de rodas, visando a melhoria do atendimento à população. Em seguida o projeto 

foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 75/2025. Autoriza a abertura de Crédito Suplementar para a 

Secretaria Municipal da Indústria, Comércio, Agricultura e Meio Ambiente. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Josiane explicou que o projeto prevê a criação de 

crédito suplementar no valor de R$ 77 mil reais para fortalecer alguns ramos da agricultura local, 

atendendo fruticultores e a bacia leiteira. Destacou que R$ 25 mil reais serão repassados diretamente à 

associação de fruticultores, que fará a distribuição conforme critérios como registro com nota fiscal e 

regularidade fiscal. Para os produtores de leite, serão destinados insumos como quatro sacos de adubo e 

dois sacos de ureia, visando a melhoria das pastagens e aumento da produção, com repasse feito pelo 

Condagro. A fiscalização será realizada pela Emater, que acompanhará a aplicação dos recursos para 

garantir a melhoria da produtividade e aumento da renda dos produtores. A Presidente complementou a 

discussão esclarecendo que os R$ 25 mil reais destinados à associação beneficiarão tanto os produtores 

de fruticultura quanto de horticultura, para deixar claro a abrangência dos recursos destinados a esses 

segmentos. Reforçou ainda as informações já apresentadas sobre o atendimento à bacia leiteira, conforme 
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anteriormente mencionado pela colega. Seguidamente o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 

77/2025. Autoriza a concessão de ressarcimento de valores para construção e reforma de unidades 

habitacionais de pessoas carentes, com recursos do Fundo Municipal da Habitação e Saneamento; e, dá 

outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério 

Antonio destacou a importância do projeto para sua comunidade, que contempla quatro famílias com R$ 

10.000,00 para construção de casas e mais quatro famílias com R$ 5.000,00 para reformas. Ressaltou que 

a seleção das famílias é feita por uma comissão composta pelo Conselho Municipal, CRAS e coordenador 

de assuntos indígenas, que realiza visitas e aplica critérios como idade e deficiência para priorizar quem 

realmente necessita. Informou que o projeto atende uma demanda local e contou com seu apoio para 

aprovação, destacando o compromisso da administração em entregar 20 casas por ano. Após o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Projeto Nº 78/2025. Retifica o parágrafo único do Art. 2º da Lei Municipal Nº 

2.323 de 09 de maio de 2025. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador 

Rogério Martinello utilizou a palavra para informar que o projeto trata de uma correção no valor, ajustando 

de R$ 9.936,87 reais para R$ 9.963,87 reais, solicitando o apoio dos colegas para aprovação da 

retificação. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Ao final, a Presidente registrou o convite 

encaminhado à Câmara para a tradicional Festa do Colono e Motorista, que ocorrerá no dia 26 de julho, na 

Capela Nossa Senhora Aparecida, Linha das Pedras Altas, a partir das 10h. Os ingressos para o almoço 

custam R$ 40,00 reais. O evento contará com o 15º Encontro Microrregional do Vinho Artesanal, com 

premiações nas categorias de vinho tinto e branco, em critérios de gosto popular e técnico. Haverá ainda 

premiações para o item mais pesado (como abóbora, mandioca, batata doce, entre outros), pão caseiro 

mais alto, casal mais idoso, família com maior número de gerações presentes, comunidade com maior 

número de participantes, além de homenagens aos motoristas (homem e mulher) com mais tempo de 

habilitação. Em seguida, a presidente manifestou solidariedade, em nome da Câmara, ao município de 

Estação e às famílias afetadas pelo trágico episódio ocorrido em uma escola da cidade. Destacou o ato de 

bravura da professora e do zelador, que evitaram que a tragédia fosse ainda maior. Em nome dos 

Vereadores, lamentou profundamente a perda de uma criança de 9 anos e expressou sentimentos às 

famílias e à comunidade local. Por fim, comunicou que a Câmara estará em recesso parlamentar do dia 18 

de julho ao dia 31 de julho, agradeceu a presença de todos e convocou para a próxima sessão ordinária, 

marcada para o dia seis de agosto de dois mil e vinte e cinco, quarta-feira, às dezenove horas, declarando 

encerrada a presente sessão. Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que, após lida e discutida, será 

assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões, em nove de julho de dois mil e vinte e cinco. 

 


